

Ειδήσεις

- 1** Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ) στα πλαίσια του κοινοτικού προγράμματος IMPACT, πραγματοποίησε κατά τους μήνες Μάιο και Ιούνιο δύο δωρεάν σεμινάρια εκπαίδευσης για τη γλώσσα ανάκτησης πληροφοριών CCL, καθώς και για τις βάσεις δεδομένων του ECHO (European commission host organisation) και του EPMH. Έλαβαν μέρος σε αυτά, αρκετοί βιβλιοθηκονόμοι. Τα δωρεάν αυτά σεμινάρια εκπαίδευσης θα επαναληφθούν το Φθινόπωρο, πάλι από το ΕΚΤ στην Αθήνα και σε άλλες πόλεις (Βόλο, Λάρισα, Ιωάννινα).
Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κυρία Μαρία Κουτροκόη στο τηλέφωνο: 72.17.520, fax: 72.46.824.
Υπεύθυνος προγράμματος Φίλιππος Τσιμπόγλου.
- 2** Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ) έχει αναλάβει την εκτέλεση του έργου (project) MS STUDY (Member state study) στο πλαίσιο του κοινοτικού προγράμματος IMPACT. Το έργο αυτό αφορά την σύνταξη μιας προπαρασκευαστικής μελέτης για την ανάπτυξη μεθοδολογίας για την μέτρηση των μεγεθών της αγοράς υπηρεσιών πληροφόρησης στα κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Η πιλοτική φάση του έργου επικεντρώνεται στον τραπεζικό κλάδο.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στους: Γαλάνη Θωμαΐς, Νικολαΐδου Πένυ, Πετρόπουλος Κώστας στα τηλέφωνα 72.17.520, 72.30.310 και στο fax: 72.46.824.
- 3** **Επιμορφωτικά σεμινάρια**
Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ) στα πλαίσια του προγράμματος IMPACT έχει αναλάβει την διοργάνωση σειράς δέκα σεμιναρίων (πέντε στην Αθήνα και πέντε στα Εστιακά Σημεία Τεκμηρίωσης Ξάνθη, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, Πάτρα, Ηράκλειο), που απευθύνονται στο επιστημονικό προσωπικό των ΑΕΙ.
Στόχος των σεμιναρίων είναι να αντιμετωπιστεί ο «πληροφοριακός αναλφαβητισμός» (information illiteracy) των Ευρωπαίων νέων επιστημόνων. Η τακτική που επιλέχτηκε για την αντιμετώπιση του προβλήματος είναι **η ταχύρρυθμη επιμόρφωση ενός αριθμού Πανεπιστημιακών για να αποκτήσουν την απαραίτητη εξοικείωση στα θέματα των Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής πληροφόρησης.**
Οι Πανεπιστημιακοί αυτοί θα επιχειρήσουν στη συνέχεια την εισαγωγή των φοιτητών στις έννοιες και την χρήση τέτοιων υπηρεσιών με την μορφή ενσωμάτωσης ορισμένων ωρών στο κανονικό πρόγραμμα σπουδών κάθε τμήματος είτε με τη συστηματική παρουσίαση-επίδειξη με επίσκεψη διδασκόντων και φοιτητών στο ΕΚΤ και τα περιφερειακά Εστιακά Σημεία Τεκμηρίωσης.
Τα σεμινάρια είναι τετραήμερα και θα διεξάγονται απογευματινές ώρες 16.30-20.30 στην αίθουσα εκπαίδευσης του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης Βασ. Κωνσταντίνου 48, 116 35 Αθήνα.
Η συμμετοχή είναι ελεύθερη για το διδακτικό προσωπικό όλων των βαθμίδων των ΑΕΙ και ΤΕΙ.